

**Уважаемые гости нашего сайта,  
дорогие коллеги и друзья!**

Уральский филиал РАЖВиЗ Ильи Глазунова является высшим учебным заведением художественного профиля. Он был образован в 1991 году по инициативе ректора Российской Академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Сергеевича Глазунова, народного художника СССР, профессора, академика, вклад которого в культурную, творческую, образовательную и научную деятельность нашей страны очень значим и весом.

Уральский филиал РАЖВиЗ Ильи Глазунова возрождает и развивает традиции русского реализма и академического образования, опираясь на большой опыт Московского училища живописи, ваяния и зодчества.

За 25 лет деятельности в Уральском филиале сложились достойные традиции, создающие неповторимую атмосферу его жизни. Здесь учатся талантливые, целеустремленные студенты, которые активно реализуют себя в учебном, творческом, научном, общественном направлениях. Наша стратегия - это качественная подготовка квалифицированных и конкурентоспособных мастеров в области живописи, скульптуры, декоративно-прикладного искусства, архитектуры и дизайна архитектурной среды, способных принимать компетентные решения в самых сложных ситуациях, внедрение новых технологий и совершенствование методов обучения, программ развития молодежных инноваций, поддержка руководством вуза талантливых студентов и выпускников.

Педагогический коллектив вуза обладает сильным научным и творческим потенциалом, неустанно работает над повышением уровня знаний и фундаментальности образования, применением инновационных образовательных методик. В Уральском филиале работают преподаватели с учеными степенями и званиями, званиями «Заслуженный художник РФ», «Почетный архитектор РФ», «Заслуженный работник культуры РФ», члены «Союза художников России», «Союза архитекторов России», лауреаты и дипломанты международных, всероссийских, региональных, городских конкурсов, выставок и премий.

В Уральском филиале имеется научная библиотека с выходом в Интернет, учебно-компьютерный класс, сеть Wi-Fi. Лекционные занятия проходят в аудиториях, для практических занятий специально оборудованы учебные мастерские: камнерезная мастерская, мастерская объемного моделирования, мастерская по холодной обработке металла, мастерская по художественной обработке металла малых форм, эмальерная, форматорная.

Уральский филиал ежегодно организует обязательные выездные практики студентов под руководством преподавателей в Москву, Санкт-Петербург, города Пермского края.

Художественные выставки, конкурсы работ преподавателей и студентов проводятся в выставочных залах Пермской государственной художественной галереи, Дома художника, Пермской ярмарки, Дома архитектора, Пермского краеведческого музея, Дома Дягилева, Центральном выставочном зале г. Перми. Лучшие студенческие работы формируют коллекцию музея искусств, которая хранится и экспонируется в помещениях Уральского филиала.

Научная и инновационная работа вуза направлена на развитие фундаментальных и прикладных исследований, научной и творческой деятельности преподавателей и студентов. В вузе проводятся конференции, семинары, конкурсы, выставки, мастер-классы. Ежегодно издаются материалы научно-практической конференции «Терехинские чтения». Значимым направлением деятельности Уральского филиала является развитие творческих и научных связей с вузами ближнего и дальнего зарубежья.

Желаю абитуриентам успешного поступления в Уральский филиал РАЖВиЗ Ильи Глазунова! Вы получите качественное и престижное высшее профессиональное художественное образование, вас ждут незабываемые годы интересной учебы и студенческой дружбы, открытий и свершений. Я искренне верю, что сотрудничество с нашим вузом позволит вам занять достойное место в современном обществе.

А.А.Мургин

директор Уральского филиала

РАЖВиЗ Ильи Глазунова